
IZPOLNITE IN Z MALO SREČE PRI ŽREBU OSVOJITE NAGRADO

Privolitev označite v okencih:

Datum: Podpis:

2-DNEVNI ODDIH 
V TERMAH KRKA ZA 2 OSEBI!
Vaši osebni podatki (izpolnite čitljivo, z velikimi tiskanimi črkami)

Ime in priimek

Ulica in hišna številka

Poštna številka in kraj 

Elektronski naslov

Številka mobilnega telefona

* S sodelovanjem v nagradni igri se strinjam s pogoji sodelovanja in z zbiranjem in obdelovanjem 
mojih osebnih podatkov za namen nagradne igre. (*obvezno)

Želim, da me obveščate o ponudbi, novostih in aktualnih vsebinah Term Krka, vključno s prejemanjem 
personaliziranih ponudb, na podlagi podatkov o že uporabljenih storitvah in kupljenih izdelkih v 
Termah Krka oziroma na podlagi mojega obiska spletne strani www.terme-krka.com. Naročam se 
tudi na brezplačno revijo Vrelci zdravja in dovoljujem, da mi jo pošiljate na zgoraj navedeni naslov. 

Nagradna igra



Pogoji sodelovanja v nagradni igri:
1. V nagradni igri lahko sodelujejo polnoletne osebe s stalnim ali začasnim prebivališčem v Republiki Sloveniji. Mladoletne osebe (mlajše 
od 18 let) morajo imeti za sodelovanje v nagradni igri predhodno pisno soglasje staršev ali zakonitih zastopnikov.

2. K nagradni igri lahko pristopijo obiskovalci, ki so izpolnili ta pristopni obrazec. Za sodelovanje v nagradni igri morajo biti nedvoumno 
izpolnjena naslednja polja na obrazcu: ime, priimek, naslov (ulica, hišna številka, kraj), ter obkljukano polje za obdelavo osebnih podatkov 
v nagradni igri.

3. Sodelovanje v nagradni igri ni pogojeno z nakupom in ga podjetje TERME KRKA, d. o. o., Novo mesto ne zaračunava.

4. V nagradni igri lahko sodelujejo obiskovalci sejma Alpe Adria v Ljubljani, od 4. do 7. februarja 2026, z oddajo izpolnjenega pristopnega 
obrazca. Podelili bomo eno nagrado za 2- dnevni oddih za 2 osebi v enem od štirizvezdničnih hotelov v Termah Krka po izboru nagrajenca. 
Možnost koriščenja nagrade je 1 leto od izdaje darilnega bona.

5. Žrebanje nagrajenca bo do 16. 2. 2026. Nagrajenec bo obveščen po elektronski pošti ali po redni pošti.

6. Organizator nagradne igre je družba TERME KRKA, d. o. o., Novo mesto.

Varstvo osebnih podatkov in vaše pravice
Radi bi vas obvestili, da je upravljavec zgoraj navedenih osebnih podatkov, ki ste se jih odločili deliti z nami, družba Terme Krka, d. o. o., 
Novo mesto, Novi trg 1, 8000 Novo mesto. Vaše podatke bomo uporabljali le za označene namene. 

Družba Terme Krka, d. o. o., Novo mesto obdeluje vaše osebne podatke skladno s politiko zasebnosti, ki določa način in pogoje obdelave 
in je objavljena na spletni strani www.terme-krka.com. 

Če obvestil o novostih in aktualnih vsebinah Term Krka ne želite več prejemati, lahko to kadar koli sporočite na naslov Terme Krka, d. o. o., 
Novo mesto, Novi trg 1, 8000 Novo mesto ali na elektronski naslov marketing@terme-krka.si. 

Vaše pravice 
Vedno imate pravico do dostopa do svojih osebnih podatkov in do popravka teh podatkov, zahtevate lahko omejitev obdelave, osebne 
podatke lahko prenesete drugam ali prekličete svojo privolitev, zahtevate lahko, da vaše osebne podatke izbrišemo. Vašo zahtevo 
pošljete na elektronski naslov dataprotection.officer.TK@terme-krka.si. Varstvo, obdelovanje in hramba osebnih podatkov so zagotovljeni 
po veljavni evropski in slovenski zakonodaji o varstvu osebnih podatkov. Če menite, da naša obdelava krši veljavno zakonodajo, imate 
pravico do pritožbe pri nadzornem organu, to je Informacijskem pooblaščencu Republike Slovenije. Zavezujemo se, da bomo vaše 
osebne podatke obdelali tako, da bo z ustreznimi ukrepi zagotovljena ustrezna varnost, vključno z zaščito pred nedovoljeno ali nezakonito 
obdelavo in nenamerno izgubo podatkov.


